



ПАКЕТИ ЗА  
 ПОРОДУВАЊЕ 



КОМПЛЕТНА ГРИЖА ОД ПРВИОТ ДЕН

АСИВАДЕМ | SISTINA
BABY

**СПОНТАНО
ПОРОДУВАЊЕ**
134.000 ДЕН.

**ЦАРСКИ
РЕЗ**
169.000 ДЕН.

**Сите бенефиции во пакетот
за породување можете да ги
добиете со авансна уплата
од 12.000 денари.**

- Спинална или епидурална аналгезија за безболно породување
- 3/4 дена во двокреветна болничка соба*
- Предоперативен прием (по 18 часот)
- Лабораториски анализи за трудницата**

*3 дена во двокреветна болничка соба за спонтано породување.

4 дена во двокреветна болничка соба за породување со царски рез.

**Лабораторијата вклучува: крвна слика (36 параметри), активирано парцијално време на тромбинот, протромбинско време, време на тромбин, фибриноген, натриум, калиум, хлориди, калциум, неоргански фосфати, магнезиум, гликоза, вкупни протеини, албумини, глобулини, уреа, креатинин, мочна киселина, површински антиген за хепатит Б, тест за антитела за хепатит Ц, комбиниран тест за ХИВ, бактериолошки брис од нос и грло, вадење крв и биолошки материјал.

БЕНЕФИЦИИ ШТО СЛЕДУВААТ СО СЕКОЈ ПАКЕТ ЗА ПОРОДУВАЊЕ

Во бременост	За новороденчето	По породување
<ul style="list-style-type: none"> 👉 Консултација со психијатар 👉 Бесплатни часови по јога и пакет од 3 масажи за трудници во „Premium Sport Center“ 👉 Бесплатна кардиографија (СТГ) по 36. недела 👉 Книга со совети за водење безбедна бременост 👉 Едукативни предавања за идни родители 	<ul style="list-style-type: none"> 👉 Аудиолошки скрининг 👉 Ортопедски скрининг 👉 Кардиолошки скрининг* 👉 3 прегледи на новороденчето во првиот месец 👉 Посета од патронажна сестра* 👉 10% доживотен попуст на сите здравствени услуги за бебињата родени во „Ацибадем Систина“ 	<ul style="list-style-type: none"> 👉 Консултација со психијатар 👉 Консултација со ендокринолог и 20% попуст на услугите во AS „Slim Body Center“ 👉 Консултација со нутриционист и совети за исхрана на доилки 👉 30% попуст за постпородилни пакети за обликување тело и 20% попуст за медицински козметички третмани на лице во „Center of Perfection“ 👉 20% попуст на услугите во „Premium Sport Center“ 👉 Фризерска услуга 👉 Бесплатен прв контролен преглед кај гинеколог, 40 дена по породувањето

20% попуст на услугите во рестораните „SushiCo“, „SushiCo Zen“, „Salvatore“ (Panorama Residence) и „Always Fresh“.



Специјален подарок



Брендирана бебешка торба (перниче и прекривка, информативен материјал, пакет производи за неа)



ЈА ЦЕНИМЕ ВАШАТА ЛОЈАЛНОСТ

Породување втор пат во „Ацибадем Систина“	Породување трет пат во „Ацибадем Систина“	ИВФ-постапка во „Ацибадем Систина“
<ul style="list-style-type: none"> • еднокреветна соба • свечена вечера со партнерот • фризерска услуга 	<ul style="list-style-type: none"> • апартман • свечена вечера со партнерот • фризерска услуга 	<ul style="list-style-type: none"> • еднокреветна соба • свечена вечера со партнерот • фризерска услуга

Сместувањето во еднокреветна соба/апартман е во зависност од моменталниот расположлив капацитет на Одделот за гинекологија и акушерство.

*Патронажната услуга е достапна на територија на град Скопје.

*Месечната контрола на новороденчето не е вклучена во пакетот.

*Бесплатен кардиолошки скрининг на новороденче следува доколку мајката направила фетална ехокардиографија. Заради безбедноста на вашето бебе за можни срцеви аномалии се препорачува рутинска фетална кардиографија меѓу 19. и 24. недела.

*Специјалните попусти во „Center of Perfection“, „Premium Sport Center“ и AS „Slim Body Center“ може да се искористат во рок од една година по породувањето.

„Аџибадем Систина“ е најголемото, модерно опремено приватно родилиште во земјава и регионот, каде што годишно се раѓаат над 1 700 новороденчиња, а во грижата за пациентките, на располагање е тим од 21 гинеколози акушери со големо искуство и знаење, 10 акушерки, 37 медицински сестри и друг медицински кадар.



На Одделот за неонатологија најдобрите тим педијатри, неонатолози и високообучени медицински сестри се грижи за здравјето и благосостојбата на здравите новороденчиња преку следење на нивниот раст и развој, а достапни се и дијагноза, третман и следење на болни новороденчиња. Одделот е конципиран по принципот на rooming in – 24-часовен престој на новороденчето и мајката заедно (од моментот на раѓањето до испис од породилиштето).



Вложувањето во професионалниот кадар овозможи „Аџибадем Систина“ да прерасне во центар за водење ризична бременост, со што значително е намалена стапката на предвремено родени новороденчиња. Отворањето на најсовремената Единица за неонатална интензивна нега овозможи третман на критично болните, како и предвремено родените новороденчиња.

